



ВСТУП НА МАГІСТРА

НЕОБХІДНІ

ДОКУМЕНТИ:



ВСТУП НА МАГІСТРА НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ:

Всі документи, що є в державних базах приймаються в електронному вигляді (оригінали не потрібні).

Обов'язково подаються при вступі:

- **документи, що посвідчують пільги перевіряються приймальними комісіями та за результатами перевірки засвідчуються їх копії;**
- **військово-обліковий документ (для чоловіків) є обов'язковий для вступу, перевіряється приймальною комісією та зберігається копія (для призовників — посвідчення про приписку до призовної дільниці; для військовозобов'язаних — військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного; для резервістів — військовий квиток);**



ВСТУП НА МАГІСТРА НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ:

- мотиваційний лист.
- паспорт, ІНН та фотокартки для оформлення у відділі кадрів студентів.
- медична довідка по формі ХХХ у випадку необхідності посилення до гуртожитку.

Після зарахування:

- підписання договору про навчання (для всіх) та контракту для вступників на платній основі.

Документи, що потребують підписання зі сторони вступника підписуються від руки у випадку подання через офлайн приймальні комісії або КЕП у випадку подання онлайн.



ВСТУП НА МАГІСТРА

СТРОКИ ТА ДАТИ:



ВСТУП НА МАГІСТРА СТРОКИ ТА ДАТИ:



Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році:
ключові норми та основні новації

ВСТУП 2023: РОЗКЛАД НА ОСНОВІ НРК6, НРК7

Категорія вступників:	Реєстрація в ЗВО для складання ЄВІ, ЄФВВ	Реєстрація електронних кабінетів	Реєстрація заяв на участь у вступних випробуваннях	Вступні випробування	Реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі	Оприлюднення рейтингового списку	Виконання вимог зарахування на бюджет	Зарахування на бюджет	Переведення на вакантні бюджетні місця	Зарахування на контракт
Денна форма, сертифікати ЄВІ+ЄФВВ	травень	від 1 липня	липень	-	від 31 липня до 18:00 21 серпня	не пізніше 26 серпня	не пізніше 18:00 29 серпня	31 серпня	не пізніше 08 вересня	не пізніше 30 вересня
Денна форма, співбесіди, фахові іспити (бюджет)	-	від 1 липня	липень	від 17 липня до 28 липня (включно)	від 31 липня до 18:00 21 серпня	не пізніше 26 серпня	не пізніше 18:00 29 серпня	31 серпня	не пізніше 08 вересня	-
Денна форма, фахові іспити (контракт)	-	-	липень	додатково - від 31 липня до 18:00 14 серпня	від 31 липня до 18:00 21 серпня	не раніше 30 серпня	-	-	-	не пізніше 30 вересня
Денна форма, військові, СУН	-	-	-	Правила прийому до ВВНЗ, ЗВО СУН, ВНП ЗВО.						-

Примітки: 1. Надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та фіксовані (закриті) конкурсні пропозиції, здійснюється не раніше 30 серпня.
2. ЗВО в Правилах прийому можуть передбачити одну або декілька чергових сесій реєстрації заяв вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, відповідні строки конкурсного відбору та зарахування на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб з дотриманням вимог до вступних випробувань, визначених цим Порядком. При цьому перша з них починається не раніше ніж 01 вересня, зарахування проводиться не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких проводиться конкурсний відбір, але не пізніше ніж 30 листопада.